



### 2009 新浪河南车展隆重举行

9月24日,2009新浪河南热销车型展在花园路正道中环百货广场盛大开幕。作为2009年新浪进军河南后第一次尝试运用网络互动结合线下活动的尝试,本次热销车型展吸引了郑州众多汽车经销商,截至当天上午11点即销售3台车。新浪河南以“立足本地,关注民生”为宗旨,首批上线新闻、家园、汽车、生活、健康、旅游、图片、视频、博客、论坛等本地化的新闻、资讯和互动频道,为河南网民呈现最快捷的新闻信息。 胡威

### 阁瑞斯·睿翔河南嘉力上市

10月25日,阁瑞斯·睿翔在河南嘉力自主品牌广场4S店正式上市,这款家用高性能休闲MPV,凭借纯正“丰田血统”带来的节能环保、舒适驾乘、全面安全保障,以及独有的超大灵动空间,再次树立休闲生活新主张。此款车型售价15.98万元。据悉,阁瑞斯·睿翔搭载丰田原装1TR发动机,配有VVT-i技术,达到国IV标准。同级别最大车身以及7座的经典设计,而车内侧翻座椅等配置的增加,使其空间更加灵活多变。 王美华

### 丰之元举行奥迪10年品鉴会

今年是奥迪百年华诞,河南丰之元奥迪4S店于10月24日在黄河迎宾馆举办了以“尊享百年 品鉴经典”为主题的奥迪10年车型品鉴会。此次品鉴会中河南丰之元主要向广大车迷们展示了A8L、Q7、A6L、A4L这四款奥迪10年车型。对于举办这样的活动河南丰之元总经理宋沅表示,奥迪10年车型因为注入了更多的科技元素,更彰显了奥迪尊贵、运动和豪华,希望更多的人能了解奥迪。 卢望春

### 一汽丰田启动顾客体验活动

10月22日,一汽丰田QM60快速保养服务顾客体验活动在郑州富达丰田拉开了序幕。在宣传仪式上,主办方别出心裁的以动画形式展示QM60保养服务的全流程,生动、形象地体现了QM60“用心服务、快捷高效”的特质。一汽丰田售后服务部相关领导表示,QM60快速保养服务仅是一汽丰田“诚信服务”中的一项,让实实在在的服务成为一汽丰田最好的语言,用专业和诚意为消费者创造更大价值。 卢望春

# 中级精品车福瑞迪 “红动中国”全国巡演



今日,6月上市的东风悦达起亚全新战略车型Forte福瑞迪举行“红动中国”全国巡演活动。10月24日,东风悦达起亚河南地区巡展首发仪式在河南郑州隆重举办。本次活动历经国内172个城市,是这款精品中级车继南京上市会之后又一次盛装亮相。据悉,本次活动时间为10月~12月,活动期间,消费者可以通过亲身感受,领略Forte福瑞迪的科技魅力。

### 设计集科技动感于一身

Forte福瑞迪是设计奥迪TT、新甲壳虫等名车的全球三大顶级设计师之一——彼得·希瑞尔在起亚推出的又一款革新力作,通过亚洲文化特质与欧洲设计精髓的巧妙融合,传达出“科技与动感”的设计理念,展现了起亚汽车年轻、活力的形象。外观充满速度感,动力感和未来感的Forte福瑞迪在配置上实现了对同级车的全面超越,引入了包括发动机一键

启动、智能遥控钥匙(smartkey)、电子信息显示屏、节能驾驶提示等高端配置,让高科技人性化的Forte福瑞迪成为中级车市场的全新标杆。此外,Forte福瑞迪所搭载的起亚最新1.6Lγ(伽马)CVVT发动机使其动力性能傲视同侪,最高123匹马力的澎湃动力,每百公里6.95L的综合油耗,将高动力与高燃油经济性在Forte福瑞迪身上实现了完美结合。

### 高性价比铸就精品车型

Forte福瑞迪配备了运动型手自一体变速箱,能在行进中有效避免换挡失误,让驾驶的乐趣呈现出科技的灵动。正是凭借其时尚的外观、出色的动力系统、丰富的科技配置、可靠的安全性能以及超高的性价比,迅速在中级车市场中崛起,短短上市3个月,单月销量成功突破7000辆大关,成为了市场上名副其实的精品中级车。

中级车”、“最受消费者喜爱的中级车”等众多重量级奖项,赚足了人气和口碑。新鲜出炉的中国质量协会、全国用户委员会的“2009年全国汽车用户满意度测评结果”显示,Forte福瑞迪一马当先,获得了“2009年市场最受关注新车型满意度第一”的称号。

自今年首次亮相上海车展以来,更是载誉无数。Forte福瑞迪接连获得“新锐人气

赶快行动起来,参加Forte福瑞迪“红动中国”全国巡演,让我们一起感受富有“科技动力”魅力的汽车生活吧。

晚报记者 王美华

### 菲亚特转身技术时代

对动力系统改进以达到节能环保目的有两个方向,一是减小排量,使小排量车型成为市场主流。二是提高发动机技术本身,在没有采用可替代能源之前,提高燃油效率,最大限度地降低油耗和碳排放。在目前来看,菲亚特及大众率先采用的1.4T涡轮增压技术最占优势,1.4T技术不仅实现了小排量强动力,而且最有效地降低了油耗和排放。在新能源车实现大规模量产之前,1.4T涡轮增压发动机或将成为今后2.0L以下小排量发动机发展的方向。 李汪洋

### 汽车色彩流行趋势在京发布

刚刚结束的中国首届汽车色彩流行趋势发布会上获悉,由中国流行色协会汽车色彩趋势研究专业委员会调查并撰写的《2010年中国首届汽车色彩流行趋势》报告正式发布,2010年橙色将成为两厢轿车的流行色。业内人士指出中国汽车色彩流行趋势报告的发布意义重大,一方面,汽车厂商可以此为参考;另一方面,报告也为消费者个性化购车提供了有益的参考,进而帮助他们在保持色彩时尚敏感度的同时,通过爱车充分展现个人的品味和性格。 陈栋

### 2009 中华汽配品牌工程颁奖

10月22日,“2009年度中华汽车摩托车配件用品行业品牌工程”颁奖盛典在第66届全国汽配交易会郑州会议中心301室举办,“品牌工程”的宗旨为推广宣传名优品牌企业、品牌产品、品牌市场与诚信经销商,不断增强企业核心竞争力,推动企业快速健康的发展;推选出最佳组织团体、最佳行业传媒和最佳职业经理人等。有2000多家企业报名,评出620个奖项,各奖项名至实归。 陈娟

### 郑州世纪丰田举办出租车自驾游

10月22日,郑州世纪丰田整齐停放着20余辆花冠出租车,他们都是整日忙碌与郑州大家小巷的出租车师傅,出租车是城市的窗口行业,目前已经成为城市文明的重要组成部分。郑州世纪丰田为了关爱出租车司机,特意让整日忙碌于大街小巷的出租车师傅,畅游开封欣赏汴梁菊花,倡导出租车司机健康科学的生活方式,以提醒的哥的姐们更加关注自身健康。 卢望春

## 2010 款雪佛兰景程 ——成功人士首选座驾



郑州人淳朴真诚,善待远方来客。来郑州打拼的朋友,无论哪个行业,总能创出一片天地。在郑州,许多人买车就是图个回家探亲访友方便。郑州有便利的交通设施,不时抽个空,开上车就上路了。人嘛,倦了累了总是要回家的。

在10万~16万价格区间中,郑州相当多理智精明的客户还是选择了2010款雪佛兰景程。到展厅看车的消费者大多欣赏景程大空间、强动力、低油耗的特质,加上又是国际大品牌,开出去作商务用车也够面子。据粗略统计,今年在9月份上市的新车、改版车超过了10款,其中不乏一些公私兼用车型,比如近期先后上市的2010款景程、B70、凯旋等。特别是2010款景程的成交量,在众多全新车型和改款车型中尤为突出,河南新希望雪佛兰4S店的销售经理告诉记者,到店不足20天,景程的订单就达到了75台,销售势头喜人。2010款雪佛兰景程正是这样一款符合郑州人特质的车。

晚报记者 陈娟

公斤的减负,悬架响应更为及时,这也保证了车辆的整体舒适性。作为一款荣膺C-NCAP碰撞测试五星车型,前排四安全气囊、3H超刚性安全车身、高强度拉杆和T型防撞杆等车身安全系统,为驾乘者带来全方位的安全防护。超过1400KG的车重足以说明景程扎实的用料。

空间方面,景程2700mm轴距令它在同级车的内部空间中保持了绝对优势。前排高度设计为驾驶员提供了更大的头部空间,这有助于为驾驶员和前排乘客提供更开阔的视野,提升了家人和客人的安全度。同时,前排座椅靠背对上半身形成良好的支撑,有效降低长时间驾驶的疲劳感。后排更不用说了,就舒舒服服的翘着脚坐吧。相比一些同级别运动底盘车型,2010款景程充分兼顾了前后排人员的驾乘感受,既满足了动力性,也保证了舒适性。

### 保养:经济适用车的幸福

今年,雪佛兰品牌售后网络已新增至192家,辐射121个城市及周边地区,运作完善的特约售后服务中心为2010款雪佛兰景程上市提供了有力保障。同级车中独有的9项终身免费检测给车主带来了实实在在的便利;24小时紧急救援服务解除了车主的后顾之忧,使用车更为省心、放心。

2010款景程延续了09款的养护政策,5000公里首保,其后每5000公里为一个保养周期。按6万公里行驶里程计算,根据经销商给出的配件价格,景程整体保养仅需4629元。而同等公里数下,一些同价位、同级别车型的保养费用则要接近5500元。

在权威机构J.D. POWER专业评比中,雪佛兰CSI售后服务曾两次获得第三,在同级别产品中处于领先地位。

总结:动力强劲、乘坐舒适、经济适用,这个是每个购车者都想拥有的。如果您注重实惠,又想过“成功人士”的瘾,2010款景程确实是个不错的选择。上市不到一个月,景程在郑州的优异销量更足见消费者对这款换“芯”改款车型的认可与青睐。

### 动力系统全线升级

在下半年新上市的几部改款车型中,景程可以说是进步最彻底的一款车型了。不得不承认,2010款景程的动力系统确实让人刮目相看。全新1.8L Ecotec DVVT发动机,为景程在同级别产品中一跃而出提供了足够的底气。加装的DVVT——双向智能正时可变气门控制系统,使得发动机较老款排量下调了0.2L,但功率却由过去的95KW提升到105KW,动力之强甚至超过一些2.0L的同级车型。

同样得到提升的还有变速箱,当大部分同价位车型还在用5速变速箱时,2010款景程配备了六速手自一体变速箱,这令它确立了在10万~16万元区间变速箱方面的独有优势。也因此,无论是换挡的平顺性还是油耗,2010款景程都得到很大提升。并且这款变速箱拥有Shift To Neutral功能,即遇红灯等待可自动切换到空

挡,大大提高了燃油经济性。普通驾驶情况下,变速箱一般在2000转左右升挡,大幅度提升经济性。而在D挡状态下深踩油门,动力控制单元会自动延后换挡时机,转速可以迅速拉高到3500转以上,带来更为强劲的动力。尽管如此,通过发动机的DVVT技术,仍能保持油耗在合理范围之内,大大提升了燃油经济性。

### 公私兼用,重在舒适感受

2010款雪佛兰景程在外形上几乎没什么变化,延续了老款车型设计风格。俊朗的外表、宽大的车身、国际化的雪佛兰金领结标志,适合



家用的同时更兼顾了商务座驾的需求。2010款景程还在一些细节上进行了深加工,雾灯的镀铬处理恰到好处,而从内饰用材以及精细做工上则足以看出合资厂商在制造装配方面的雄厚实力。

至于车身架构,2010款景程保留了前麦弗逊、后多连杆式四轮独立式悬架形式,再经过24